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SLOVO ŠÉFREDAKTORKY:

Milé děti, kolegové, rodiče a přátelé naší školy,
dva měsíce prázdnin uběhly jako voda. Ale to nám nevadí, protože je tu nový školní rok, který bude určitě
báječný. V loňském školním roce to pro nás pro všechny bylo nové a jiné, proto doufejme, že letos to bude o
něco klidnější. Stále nás čekají určitá omezení, ale rozhodně ne omezení v našem časopise. V rukou držíte již
třetí číslo Sluchovin. Jsem na nás všechny z redakčního týmu moc pyšná. Doufám, že se Vám číslo bude líbit a
oceníte naše novinky. Ráda bych nám všem připomněla, že náš časopis je pro děti/žáky, zaměstnance a
přátele školy. Stále se učíme, vyvíjíme a zkoušíme, proto Vám děkujeme za důvěru a trpělivost. Budeme rádi za
Vaše podněty a náměty do dalších čísel. Jste totiž naší součástí. Přeji nám všem krásný podzim. 

Kristýna Kučerová, asistentka pedagoga ZŠ

SLOVO ŘEDITELKY ŠKOLY

Vážení čtenáři.
Jak je patrné z některých příspěvků, a jak jsme si všichni přáli, představovali jsme si školní rok tradiční. Po
dlouhém odloučení jsme jej chtěli prožít společně ve škole, při učení, hrách a soutěžích, projektových dnech,
vycházkách i výletech. Při tréninku, čtení, malování, zdobení školy, při odpočinku. Představovali jsme si, že se
zase budeme moci po dlouhé době společného učení těšit na zasloužené prázdniny. 
Nestalo se tak, a přiznejme si – trochu jsme s tím i počítali. Nedá se dělat nic jiného, než pečlivě dodržovat
nařízení a doporučení, abychom neonemocněli nebo nenakazili někoho jiného. A i když jsme doma, je třeba se
učit. Vždyť přece nechceme, aby nás kde kdo ošidil jenom proto, že se nám doma nechtělo učit. Jak vás
všechny znám, všichni chcete být šikovní. A všichni to učení můžete lehce dokázat. 
Každá doba s sebou něco přináší. Nám přinesla možnost naučit se učit na dálku. My tady ve škole jsme to
zvládli dobře. Připravujeme úkoly pro každého z vás tak, aby vám vyhovovaly, abyste je zvládli, aby vás bavily.
Tak se snažte doma taky! Uděláte nám radost, a navíc – budete na sebe pyšní a spokojení s tím, co vše jste
dokázali.
Nejen však doba přináší něco nového. Je tomu tak i u našeho časopisu „Sluchoviny“. Poté, co se splnilo moje
velké přání a náš školní časopis začal vycházet (navíc v takové kvalitě), jsem si myslela, že mě v této oblasti už
nic nepřekvapí. A vida! Překvapení je tady. Víte jaké? Najdete ho u vybraných článků tohoto vydání „Sluchovin“.
Kdo budete chtít, napište mi, jestli jste byli také překvapeni. A jak to překvapení využíváte?

Ať se vám všem daří a hlavně – hodně zdraví!                  
Na shledanou 

Martina Michalíková

Novinka 
U vybraných článků najdete nově QR kódy.
Načtěte QR kód pomocí telefonu a ihned se Vám
zobrazí článek tlumočený do znakového jazyka. Za
tento počin moc děkujeme Kristýně Kučerové.
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Letní příměstská škola - Letopisy Narnie

Letošní příměstská škola v přírodě se odehrávala v pohádkové zemi jménem Narnie, do které jsme hned první
den zabloudili tajnými dveřmi v kouzelné skříni.
Na počátku naší cesty jsme u pouliční lampy potkali fauna - pana Tumnuse, který se nám svěřil s neštěstím,
které potkalo jejich zemi. Vyprávěl, jak bývala Narnie překrásné a veselé místo, než do ní přišla zlá královna
Jadis, která celou zemi proklela a pokryla ji sněhem, mrazem a strachem. Podle pověsti jsme Narnii mohli
zachránit jen my - dcery Eviny a synové Adamovi. A tak naše dobrodružství započalo.

Na boj s královnou jsme se museli důkladně připravit. Vyrazili jsme proto společně na hrad Šternberk, kde
jsme zjistili, jak žili opravdoví králové a naučili se střílet z luku. V resortu Hrubá Voda jsme si zdokonalili své
fyzické schopnosti na kamzíkově stezce v korunách stromů a jako králové a královny se naučili udržet v sedle
koně. Jedno odpoledne nás navštívily dvě dámy, které nás naučily historickému tanci. Během příprav nám
unesli kamaráda, kterého jsme museli zachránit, vyzkoušeli jsme si chůzi ve tmě a jak ošetřit zraněného. Bylo
také potřeba si vyrobit štíty na obranu před nepřátelským vojskem, hrnky a trička se lvem Aslanem. Ten nás
vedl do závěrečné bitvy, která se odehrála ve Strýčkově lomu u Grygova. 
Všichni jsme bojovali statečně, své nabyté schopnosti jsme zúročili a zlou královnu zlomením hůlky porazili.
Na závěr proběhla korunovace, kde nám lev Aslan poděkoval za záchranu celé Narnie. Letošní dobrodružství
se vydařilo a už se těšíme, co nás čeká příští rok. 😊
P. S. Děkujeme všem, kteří nám s realizací letní školy pomáhali - ať už s nádhernými kulisami, s vynikající
stravou nebo s papírováním. Bez Vás by to nešlo.😊 

Pavlína Borovičková, asistentka pedagoga MŠ, 
Bc. Michaela Móriová, učitelka MŠ

ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLIČKY
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Video zde

https://youtu.be/bUMlu4qxdPE


První krůčky bez maminky

„Majdalenka, Apolenka s Veronikou, a taky Věrka, Zdenka, Majka, Lenka s Monikou...“ Tak takhle
nějak jsme i my ve školce zahájili nový školní rok - s těmi úplně novými dětmi i s těmi
„staronovými“ - zkušenými.
Letošní první září však bylo přece jen trochu jiné. Mělo příchuť jistých obav v podobě roušek a
desinfekce, ale také dvojnásobného těšení se na sebe! Vždyť s některými dětmi jsme se setkali
téměř po půl roce.
Nedávno jsme se rozloučili s předškoláky a jelikož jsme jich tentokrát „vypustili do školy“ větší
počet, mohli jsme ve školce přivítat dobrou polovinu dětí nových. Pravda, během prvních dnů to
bylo trochu i se slzičkami, nicméně zdá se, že i nové děti se pomalu rozkoukávají a začínají si u nás
zvykat. A my tety také. Jsme rády, že nám po delší době přibyly holčičky, a tak jsme kromě autíček
pořádně oprášily i kočárky. Možná bychom mohly napsat o nějaký nový kočárek Ježíškovi.😃
A tak si všichni navzájem přejeme, aby nám úsměv na tvářích vydržel co nejdéle a my se ve školce
mohli potkávat nejlépe po celý nový školní rok.  

Mgr. Marie Pečivová, učitelka MŠ

ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLIČKY
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Ohlédnutí za prázdninami

Stejně jako část minulého školního roku ovlivnil
koronavirus, tak i prázdniny nám neumožňovaly plnit si
všechny cestovatelské sny. Ale i přesto děti i tety ze
školky objevovaly mnoho krásných míst a zajímavých
měst. Někdo dal přednost horám, jiný aktivitám u
rybníka, řeky, přehrady a další se vydal dokonce k moři.
Byli mezi námi zdatní cyklisté, urputní turisté, odvážní
vodáci a automobiloví objevitelé. Prázdniny jsme si užili
plnými doušky a v září se už těšili zase do školky, kde se
těšíme na další společná dobrodružství.

Lenka Šmerdová, učitelka MŠ
Autor obrázku: Jiří Turek



Moje procestované léto

V letošním létě jsem toho zažila opravdu hodně. Povedlo se mi
toho hodně procestovat a přitom stále zůstat „doma“. 
Prožila jsem báječný týden na indiánské slavnosti na Šumavě.
Následně jsem se o pár týdnů později podívala na Šumavu znova.
Všem to můžu jen doporučit. Místní lesy mě opravdu uchvátily. 
Na pár dní jsem se přesunula do Hostýnských vrchů, které mě
svou skromností také učarovaly. Zvládla jsem zajet do několika
vinných sklípků a objet celou vodní nádrž Nové Mlýny. 
V polovině srpna jsem se zastavila pod Bezdězem u Máchova
jezera, kde jsem se svou rodinou zažila několik dní plných zábavy.
Vyzkoušela jsem si jízdu na paddleboardu, kde jsem si zvládla
rozseknout ret a utopit své dioptrické brýle. Po několika
minutách hledání jsem je již pohřbila a smířila se, že několik
dalších dní budu „slepá“. Ale náš táta se stal mým hrdinou a brýle
mi zachránil. Hurá! 
No a v posledních dnech volna jsem ještě se svým partnerem
vyrazila na jeho nejoblíbenější místa v Rychlebských horách. Ty
mohu velmi doporučit, protože některá místa jsou opravdu turisty
nepolíbená a ta jsou naprosto dokonalá. Už teď se těším na další
léto!

Kristýna Kučerová, asistentka pedagoga ZŠ

UDÁLOSTI ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY
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Tábor pro neslyšící

Tábor začal v sobotu 11. července a skončil o týden
později v neděli 19. července. Bylo nás tam asi 42.
Tábor byl ve Vysoké Srbské. Organizovala jej Pavlína
Spilková. Já jsem byl kapitánem fialového týmu,
neměl jsem radost, že jsem byl kapitán. Tábor jsem
si užil.😊 Byla tam se mnou Nela, Sándor a Jakub.
Každý den jsme vstávali v sedm hodin a hned jsme
šli cvičit. Po cvičení jsem šli na snídani. A po snídani
byly zábavné soutěže atd. Taky jsme vyrazili na výlet
do Adršpašských skal. 

Daniel Kouba, X. A
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Video zde

https://youtu.be/MwMH5sI4FhE


UDÁLOSTI ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY
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1. A
Do třídy 1. A nastoupilo 5 chlapců a
1 děvčátko. Konkrétně jde o
Románka, Tomáška, Nikolase,
Honzíka, Marečka a Janičku. Žákům
se bude věnovat třídní učitelka
Petra Jarošová s pomocí asistentek
Lenky Látalové a Kláry Štefkové.
Přejeme dětem, ať se jim v nové
škole líbí a prožijeme spolu spoustu
zážitků.

Mgr. Petra Jarošová, učitelka ZŠ

1. B
Třídu 1. B navštěvuje 5 dětí, 4
chlapci - Dominik, Filip, Ondřej,
Maxim a 1 dívka - Sára. Chlapci
prostředí znají, jelikož všichni
přecházeli z naší mateřské školy.
Děti si zvykají na nové prostředí
základní školy, školní družiny, ale
také na nové učitelky a asistentky
pedagoga. Postupně se poznávají
mezi sebou a vytváří si
kamarádský kolektiv.

Bc. Jiřina Koryťáková, učitelka ZŠ
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Naše nové první třídy 



Co baví naše žáky?

Hru znám už od roku 2016. Je to zábavná hra plná kostek,
panáčků a zvířátek. Když mám volnou chvíli, sednu si s
tabletem, stavím a rozšiřuji si svoje vlastní město.
Nejvíc mě baví se ve hře potkávat s panáčky, jakmile se k
nim přiblížím, okamžitě mi zamávají. Ve hře můžeš použít
spoustu kostek (jako např. trampolínovou kostku), v
inventáři jsou také zvířátka a další věci, jako např. nábytek.
Block Craft je hra, u které můžeš zapojit svoji fantazii a
vytvořit si vlastní svět, vyzkoušej si ji také!

Matouš Vyvlečka, žák praktické školy

STŘÍPKY Z PRAKTICKÉ ŠKOLY
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Jak nás pasovali
 

Pasovat = povýšit někoho na rytíře (volně podle
Wikipedie).
 
Nikdo z nás se nestal rytířem, ale zvykem na naší
praktické škole je nováčky pasovat = přijímat mezi
středoškoláky. Nejinak tomu bylo i letos. Nově k
nám přišli 4 žáci do prvního ročníku – Dominik,
Kristýna, Leona a Lukáš. Aby si pořádně
vychutnali přechod do nové školy, pocítili ho na
vlastním těle. Museli proběhnout uličkou
„poplácání“, nechat se pasovat kružítkem, převzít
pasovací stuhu a odznak a proběhnout sprchou z
kukuřičných zrn (a nakonec je také uklidit😊).
Stejný osud neminul ani učitele nových žáků,
především úplně nového pana učitele Davida
Pelíška.
Doufáme, že se novým žákům i panu učiteli bude
mezi námi líbit a příští rok se zapojí do přijímání
dalších žáků!

Marcela Štolcarová, učitelka SŠ
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První pomoc ve družině

Během září se hra na krvavé koleno stala ve školní družině populární. Může se ale stát, že
někdy přiběhne dítě a křičí „krvavé koleno“ a nechce už po milionté hrát výše zmíněnou
hru, ale opravdu vidí krvavé koleno. 
Protože ve družině jsme všichni kamarádi a všichni si rádi pomáháme, přirozeně jsme se
rozhodli naučit se pomáhat ještě o něco více a lépe. Na začátku října jsme proto s dětmi
uspořádali projektový den na téma „První pomoc aneb Malým záchranářem“. 
Děti si osvěžily své znalosti první pomoci, vyhodnocovaly, kdy je nutné volat tísňovou linku
a následně si hovor zkusily sehrát. Zkusily si ošetřit řezné rány, popáleniny i zlomeniny a na
konci odpoledne všichni dostali diplom. 
Nejšikovnější záchranáři obdrželi své vlastní malé lékárničky. Přestože všichni doufáme a
pevně věříme, že se zranění družině vyhnou, spí se nám mnohem klidněji, když víme, že je
tam pár desítek párů rukou a chytrých hlav, které by se o nás v případě nutnosti postaraly.
😊

 
Lenka Lelková, vychovatelka ŠD

DRUŽINA A INTERNÁT, KDO BY O NICH
NECHTĚL PSÁT
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S: Pomáháš jenom dětem z naší školy?
L: Ne, samozřejmě máme v péči i děti z jiných mateřských, základních a středních škol, které mají
sluchové postižení. Někdy se na mě obracejí i dospělí s tímto postižením, ale to nebývá tak časté. 

S: A to za tebou děti a žáci můžou přijít jen tak?
L: Pokud se jedná o něco naléhavého a neodkladného, pak stačí, když se domluví s vyučujícím a po jeho
svolení za mnou mohou zajít. V takovém případě není potřeba ptát se rodičů. 

S: A co ty děti, které by k tobě potřebovaly chodit častěji?
L: U těch je pak nutné se domluvit i s rodičem a nezapomenout na to, že taková spolupráce je možná
až po vyučování, tedy v jejich volném čase. Vždycky je ale nejlepší, když dítě, žák nevědí, co přesně by
pro ně bylo vhodné, když se za mnou sami zastaví a na podrobnostech se domluvíme.  

S: Kde tě, Lucko, najdou nebo jak se s tebou můžou domluvit?
L: Moje kancelář je u mateřské školky. Když dítě stojí čelem ke kanceláři pí Seifertové, projde
spojovacími dveřmi vlevo a hledá napravo dveře s cedulí Mgr. Lucie Kociánová – psycholog. Ti, co už
umí psát, mě můžou kontaktovat přes e-mail, Skype, WhatsApp nebo přímo zavolat na mobil. 

S: Potkáváš se i s nějakou skupinou dětí?
L: V loňském školním roce, když ještě nebyla všechna ta opatření spojená s COVIDem, jsem se
potkávala jednou týdně s dětmi z internátu na snídani. Při snídani jsme si něco malého zahráli a
probrali zážitky z uplynulého týdne. Až nás koronavirus opustí, doufám, že se k této tradici zase
vrátíme.

S: Milá Lucko, děkuji za rozhovor, přeji nám všem, aby nás koronavirus brzy opustil a mohli jsme
se zase potkávat bez omezení.

Alexandra Tichá, SPC

A CO SE DÁL U NÁS DĚJE...
PŘÍSPĚVKY OSTATNÍCH ÚSEKŮ ŠKOLY

Milí žáci, 
za SPC jsem si dnes povídala s paní psycholožkou Lucií. Někteří ji již blíže znají, buď se s ní potkali v rámci
vyšetření nebo k ní pravidelně docházejí, případně se na ni obrací, když mají nějaký problém.

3 .  vydání  -  l i s topad 2020
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SPC okénko s psycholožkou Mgr. Luckou Kociánovou



Tereza Grulichová
Terka ráda cestuje, čte,

jezdí na koloběžce,
fotografuje, sbírá kešky,
spí pod širákem, a taky
má ráda dobré kafe. A
kromě toho ještě velmi

ráda naslouchá druhým.

Zuzana Klasová
Zuzka má ráda

přírodu, cyklistiku,
zahrádku, lyžování a
turistiku. Narodila se
ve znamení býka a má
ráda červenou barvu,

přesně jako býci.
Náhoda?

Kateřina Kubíčková
Katky nejoblíbenější
barva je oranžová a

nejradši má čokoládu.
Dokonce velmi ráda
peče a vaří. Miluje

turistiku a tvoření všeho
druhu.

Lenka Mozoličová
Lenka nejraději peče
perníky. A mezi její
koníčky patří sport.

Jana Navrátilová
Jana má ráda zimu a

všechno co k ní patří.
Jezdí na lyžích,

snowboardu a na
běžkách. 

Ráda fotografuje a od
jara do podzimu chodí

po horách.

Veronika Jungová
Verča je kozoroh se

vším všudy a již  15 let
tancuje ve skupině
historického tance

Perchty von Bladen.

Klára Štefková
Klára má ráda jumping
a jógu. Dělá rozhodčí v

boccie a má zájem o
krasopsaní.

David Pelíšek
David měl v listopadu

startovat na
Mistrovství světa v

horském maratonu a v
běhu do vrchu ve

Španělsku, ale světová
pandemie mu to

nedovolila. 

Věra Vavřinová
Věrka velmi ráda čte

knihy, poslouchá
hudbu a chodí do
přírody. A co je její

specialitou? Umí upéct
opravdový trdelník. Na

Vánoce toho určitě
využijeme.

CO VÍME O SOBĚ?
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Nové tváře školy:
Rádi bychom Vám představili naše nové kolegy, které tímto mezi sebe moc rádi vítáme. A co nám
na sebe nováčci práskli?
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Kristýna Kučerová, asistentka pedagoga ZŠ



CO VÍME O SOBĚ?
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Bylo, nebylo...

"Bylo, nebylo..." - tak takhle začíná
nejedna pohádka.
Svatba – to by také mohla být taková
pohádka. Ale u nás se říkalo spíše: "Bude,
nebude...?"
Ještě tři dny před svatbou to vypadalo, že
"nebude". Ale štěstí nám přálo a my
najednou mohli říct "bude".
A pak to všechno začalo. Máme vše
připravené? Nechybí nám něco?
Stihneme všechno nachystat? Najednou
bylo mnoho otázek, ale žádné odpovědi.
Bylo to napínavé.
A jak ta naše pohádka nakonec skončila?
Všechno jsme stihli, nic nám nechybělo a
my si náš svatební den užili víc, než jsme
si vůbec uměli představit.
Čím to, že bylo všechno tak dokonalé?
Bylo to díky všem těm lidem, kteří nám
byli na blízku, kteří nám pomáhali,
mysleli na nás a vytvářeli krásnou a
pohodovou atmosféru. Bylo to dokonalé
díky rodině a kamarádům, bez kterých by
to prostě nebyla ta správná pohádka.
 
Děkujeme.

Eliška (Michalíková) Heřmanová 😊

Renzovi 

Naše přípravy na svatbu byly poněkud delší, než jsme si
původně mysleli. Do prvního plánovaného termínu svatby nám
přišly státnice a zahraniční cesta, do druhého termínu
koronavirus. Ten třetí termín konečně vyšel! Ale ani ten se
nakonec neobešel bez napínavého dění. Ještě pár dní před
svatbou jsme si mysleli, že na svatbě nebudeme moct být se
všemi, které máme rádi. Nakonec ale vláda rozhodla ve
prospěch svateb, což jsme uvítali s obrovským nadšením -
přece jen přichystat takovou svatbu není jen tak - (nejen)
nevěsty ví, o čem mluvím! 😊Samotný svatební den byl opravdu
nádherný - až dokonalý... 😊  Jakoby se nám tím vynahradilo
všechno to, čím jsme si museli projít předtím. Děkujeme všem,
kdo nás jakkoliv povzbudili, podpořili a byli (ať už na dálku
nebo nablízku) s námi.  

Bětuš, teď už Renzová s manželem Honzou 😊
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Zdražilovi

Všichni jsme byli jako na trní,
zda ten náš den D vyjde. I přes
menší komplikace a deštivé
počasí se vše uskutečnilo a my si
řekli ANO. Jak se říká, pršelo
nám štěstí. Celý den jsme si užili
po svém a za přítomnosti našich
blízkých. Ze slečny Hájkové se
tak stala paní Zdražilová.
Děkujeme všem.😊

Lucie Zdražilová
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Sudoku
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Najdeš rozdíly?

Podzimní hádanky

Jehlice zelené stále
mají, až na jeden,
jenž je opadavý.
Jako jediný na
podzim opadá,
takto to s ním

dopadá.
Co je to?

Běhá to po poli,
draky to zvedá.

Zalézá pod svetry,
zima je, běda! 

Co je to?

Na podzim se dívá
z výšky na střechy
i na kočičky. Vždy

pozdraví vlaštovky,
nakoukne

broukům na
krovky. Po obloze
pluje mrak, pod

ním se směje
pestrý...

Žluté pochutnání,
je jen na podzim k

mání. Je sladké
jako med, dej si ho

hned teď.
Co je to?

MODŘÍN, VÍTR, DRAK, HRUŠKA

Nápověda:



Vítání nového školního roku

Naše milé děti a žáci, víte, co všechno předchází otevření školy po letních
prázdninách? Nevíte? Tak já vás nechám nakouknout pod pokličku. Ale jen maličko… 

I když vám žákům začíná škola až 1. září, my pedagogové jdeme do školy vždy o týden
dřív. A věřte mi, že se máme celý týden co ohánět, abychom celou školu a vaše krásné
třídy připravili a vyzdobili tak, aby se vám tam líbilo. Vyzdobit chodby i třídy dá zabrat,
ale my jsme šikovní a rádi si pomáháme. 

Takovou odměnou a velkým vrcholem přípravného týdne je vždy posezení s
občerstvením pro všechny pedagogy. Sejdou se tu paní učitelky, páni učitelé, tety a
strejdové z celé školy. Letos nám vyšlo nádherné počasí, takže jsme si připravili
posezení venku. Využili jsme možnost, že venku nebyla povinnost nosit roušky a s chutí
jsme se pustili do opékání báječných špekáčků.

Moc děkujeme všem, kteří svým úsilím, prací a zapálením, připravili takto příjemné
odpoledne. DĚKUJEME!!! 

Při jídle jsme si pěkně popovídali nejen o prázdninách, ale i o tom, jak se na vás těšíme
(já vím, u jídla se nemluví, ale vy nám to pro jednou jistě odpustíte 😉). Povídání se nám
protáhlo až do pozdních odpoledních hodin a samozřejmě nemohla chybět ani kytara a
zpívání. No uznejte sami, po tak příjemném odpoledni jsme vás pak ani jinak, než s
úsměvem a otevřenou náručí přivítat nemohli. 

Doufám, že i vy, děti a žáci naší školy, jste se těšili do školy a na nás tak, jako my na vás.

Marcela Václavková, asistentka pedagoga ZŠ
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Video zde

https://youtu.be/gHS86pUpdAo
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Zaměstnanci školy
2020/2021

Prázdninová dobrodružství

Míša a její radovánky v pěnové záplavě.

Sára při návštěvě motýlária.

Nela z IX. třídy zkouší střelbu.

Paní učitelka Lenka Š. na dovolené v Litvě. Paní asistentka Kristýna K. na Lánském vrchu. 
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Na 3. čísle Sluchovin spolupracovali: Regina Valentíková, Martina Michalíková, Lenka Štelclová, Alžběta Renzová, Kristýna Kučerová, Lenka
Lelková, Lenka Šmerdová, Marie Pečivová, Pavlína Borovičková, Marcela Štolcarová, Daniel Kouba, Sára Skálová, Marcela Václavková, Lucie
Zdražilová, Eliška Heřmanová, Michaela Móriová, Alexandra Tichá, Petra Jarošová, Jiřina Koryťáková, Matouš Vyvlečka, Jakub Polešenský.

Děkujeme za spolupráci.


